

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ПОЛЯРНАЯ ПРАВДА

от 4 ИЮЛ 1964

г. Мурманск

Газета №

Гастроли прошли успешно

Закончились гастроли Мурманского областного драматического театра. Они проходили как бы в два этапа. 9 июня театр выехал в северо-западный район Кольского полуострова. Базируясь в Никеле, где почти ежедневно актеры играли один, а то и два спектакля, театр выезжал в ближайшие населенные пункты — в Заполярный, Горный, Приречный, Печенгу, Луостари, Линнахамари.

Работа проходила напряженно, так как играть на выездных спектаклях приходилось после двух-трехчасовой утомительной поездки на автобусе. Возвращались обычно за полночь. И так почти две недели. Но зрители тепло принимали артистов, и это придавало

силы. Кроме спектаклей, театр давал шефские концерты, проводил встречи со зрителями.

22 июня театр вернулся в Мурманск, и уже на следующий день две группы выехали в отдаленные уголки Кольского полуострова. Одна группа со спектаклями «Так и будет» К. Симонова, «Лебединая песня» Л. Митрофанова направилась в Ура-губу, а оттуда морем вдоль северного побережья Кольского полуострова с заходом в пункты: Порт-Владимир, Сайда-губа, Лодейное, Териберка, Дальние Зеленцы.

Вторая группа со спектаклями «Раскинулось море широко» В. Вишневского и «Смертный приговор» И. Соболева выехала в районы южного побережья Кольского полуострова.

Катер привез артистов в поселок Умба, где было дано 4 спектакля, а затем самолет доставил их в поселок Варзуга.

Гастроли театра прошли успешно. Во многих пунктах, где гастролировал театр, жители не имеют возможности видеть у себя профессиональные драматические коллективы. Они тепло встречали артистов, сердечно благодарили их и просили приезжать чаще.

Впереди почти двухмесячный отпуск. Затем новый театральный сезон. Новый сезон, обещающий новые большие и интересные работы.

В. КИСЕЛЕВ.

Режиссер Мурманского областного драматического театра.